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Gemeentehuis Haarlemmerliede en Spaarnwoude 

Haarlemmerstraatweg 51 

1165 MJ  HALFWEG 

 

Haarlemmerliede, 29 juli 2016. 

 

Geachte burgemeester Heiliegers, 

Op 11 maart 2010 werd ik door uw voorganger burgemeester Bert Bruijn geïnstalleerd als 
raadslid voor de VVD. Door een gelukkige omstandigheid (het had te maken met de 
lijstverbinding tussen de PvdA en GroenLinks)  kregen wij toentertijd geen 3 maar 4 
raadszetels en was ik tot mijn eigen verbazing opeens raadslid.  

Geheel blanco maar met veel interesse voor de politiek ben ik erin gesprongen. Mijn actieve 
arbeidsleven had ik achter me gelaten en ik wilde mij graag nog een paar jaar inzetten voor 
onze gemeenschap.  

In deze eerste raadsperiode had ik veel steun van mijn toenmalige fractie Henk Werner, Bob 
Graal en Sander Bank. Dikke pakken papier werden toen nog elke commissie- en 
raadsvergadering in mijn brievenbus gestopt door onze bode Rob Mense. En die moest en 
zou ik natuurlijk allemaal doorworstelen. In het begin was het moeilijk maar nadat ik een 
tijdje in de luwte mee mocht draaien, raakte ik steeds meer thuis in de materie.   

En voordat je het weet zit je alweer  6 ½ jaar in de raad. Ik heb mijn werk als raadslid altijd 
met heel veel plezier gedaan. Ik heb ontzettend veel geleerd. Ik vond het machtig 
interessant, vooral het laatste jaar waarin de fusie een heel belangrijk onderdeel van het 
raadswerk vormde.  

Door privéomstandigheden is het voor mij nu beter om te stoppen als raadslid en ik wil 
daarom mijn ontslag indienen. Ik zou dit graag doen op 27 september 2016, tijdens de 
raadsvergadering.  

De fusiepartner is nu bekend en voor mij is dit het moment om het stokje door te geven aan 
mijn zeer gewaardeerde opvolger Henk Mikkers, waar ik veel vertrouwen in heb en die het 
zeker heel  goed zal gaan doen.   

Ik neem niet helemaal afscheid want ik zal als schaduwraadslid graag op de achtergrond 
betrokken blijven bij onze fractie tot de fusie een feit zal zijn.  

Met vriendelijke groet, 

w.g. Nel Breed 

Raadslid VVD 


